Orebridgen

Torsdag dag 2019-08-15

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 214.2 63.74  Knut Ewerhard - Eira Ostlund 26144 83525  Orebridgen
2 13 198.4 59.04 Gosta Osterdahl - Ingalill Johansson 31372 85205 Orebridgen
3 18 193.8 57.69  Bo Stanley - UIf Riddarstrom 11020 4102 Orebridgen
4 6 184.7 54.96 Elvy Wennerstrdm - Inger Bredenberg 64124 61466 Orebridgen
5 10 179.1 53.31 Jorgen Pedersen - Thomas Tillander 64550 48512 Orebridgen
6 9 178.3 53.07  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541  Orebridgen
7 2 177.5 52.84 Charlie Réttd - Ove Pettersson 79358 61003  Orebridgen
8 3 176.8 52.63 Anita Friberg - Bo Kappen 64130 64131 Orebridgen
9 8 169.9 50.58  Ulla Dubbelman - Barbro Pettersson 50955 79356  Orebridgen
10 11 169.8 50.55 Bertolof Johansson - Sture Persson 90085 37152  Orebridgen
11 7 166.2 49.47 Lilian Rosengren - Ing-Marie Hagstrém 41895 40129 Orebridgen
12 4 148.0 44.05 Hékan Carlestam - Arne Blomgvist 42323 58705 Orebridgen
13 14 147.7 43.97 Lennart Rundqvist - Sune Larsson 16837 35123  Orebridgen
14 1 142.6 42.43 Anders Nordlund - Eva Jansdotter 62343 88035  Orebridgen
15 16 142.5 42.41  Torild Hilmersson - Lisbeth Hilmersson 40989 40988  Orebridgen
16 12 137.7 40.98 Irene Bostrom - Ingegerd Lénnroth 35076 31377 Orebridgen
17 17 132.0 39.28 Arne Hollertz - Claus Réhnisch 47334 4081 Orebridgen
1 4E3 Basta kontrakt 2 454 Basta kontrakt 3 4 D1053 Basta kontrakt
Nord v KKn8 44 O =-420 Ost v K972 3NT O =-400 Syd v Kn652 3v V =-140
Ingen + K9832 NS + Kn10754 ov +83
#Kn83 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT
4Kn942 4 KD107 N575 36 & EK9 4863 N3576 3 a K4 4 Kn72 N334565
v- v ED9652 S576 36 vED5 v Kn6 S3576 3 vKD1098 v7 S 33455
¢DKnl105 ¢4 07 6 7 107 +83 ¢ K962 O 108 6 7 9 ¢E5 ¢KKn9762 O 9 109 7 8
297642  &E5 V767 107 #EK1087 #D542 V 108 6 7 9 2K953 *E87 vV 9 109 7 8
4 865 4 DKn1072 « E986
v 10743 v 10843 vE43
+E76 ¢ ED + D104
«KD10 *63 #1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 4vRDO-4 #K 1600 140 00|13 1 54V-1 a5 50 13.0 10|15 3 3NV-2 a5 200 14.0 0.0
18 4 2vDO-2 &K 300 120 20|15 2 3NV-1 +J 50 13.0 10| 9 14 3&V-1 45 100 11.0 3.0
15 2 3v0O-2 *K 100 100 40| 7 3 3aV+1 45 -130 100 4.0|13 2 3NO-1 46 100 11.0 3.0
6 16 1v O-1 +6 50 40 10.0|18 4 2NV +2 +5 -180 8.0 6.0(10 17 3¢ O+1 *2 -130 7.0 7.0
7 32v0-1 ¢ A 50 40 100| 6 16 3NV= v7 -400 3.0 11.0(16 7 4¢ O= vA -130 7.0 7.0
12 11 1v O -1 +6 50 40 10.0| 9 17 3NV= *4 -400 3.0 11.0(11 6 2v V+1 a5 -140 4.0 10.0
13 1 1vO-1 +6 50 4.0 10.0|12 11 3NO= 4Q -400 3.0 11.0| 1 12 INO+2 46 -150 2.0 120
14 8 2v0-1 +6 50 40 10.0|14 8 3NV= +4 -400 3.0 11.0| 8 4 2v V+2 +8 -170 0.0 14.0
10 - 7.6 10 - 7.6 18 - 9.7
4 a4 Basta kontrakt 5 4 K1076 Basta kontrakt 6 48 Basta kontrakt
Vast v Kn865 3¢ N =110 Nord vD54 6¢ O =-920 Ost v KD1065 7v S D -4-800
Alla ¢ EKn10632 NS +75 ov ¢ E2
#EKn & ¢ v & NT #EK94 & ¢ v & NT »K8652 & ¢ v & NT
4D86 4109752 N9 96 66 495 4 EKn N813765 4 D9742 4 K10653 N76917
v10972 vEKD4 S996 66 v73 v EK982 S813765 v Kn87 vE S76917
+D874 +K 034776 ¢+ KDKn86 ¢ E10942 O 5 12105 8 ¢- ¢DKn9743 O 5 6 4 126
*K4 «D98 V4477°¢6 »8762 LX) V 5 12105 8 #DKn1073 #E V56 4 126
& EKKn3 4 D8432 & EKn
v3 v Kn106 v 9432
+95 +3 + K10865
#1076532 #DKn105 *94
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 14 34DO-2 9 500 140 00|13 3 24 N+1 vA 140 140 00|13 3 3v N= aT 140 140 0.0
10 17 3¢ N= vA 110 12.0 20|14 10 44 S-1 v3 -100 110 3.0| 6 18 54 V-1 ¢ A 100 12.0 2.0
112 24 0-1 v3 100 8.0 6.0|17 11 34 S-1 v7 -100 11.0 3.0(12 7 3v N-1 +Q -50 10.0 4.0
13 2 2v0-1 +9 100 80 6.0| 6 18 3¢ V+3 *9 -170 60 80| 2 1 4eV= ¢ A -620 8.0 6.0
16 7 24 0O-1 +5 100 80 6.0(12 7 4¢ O+2 a2 -170 6.0 8.0|14 10 54 V= ¢ A -650 5.0 9.0
11 6 3NN-1 vA -100 4.0 10.0(16 8 3v O+1 *Q -170 6.0 8.0(16 8 44 V+1 vK -650 5.0 9.0
8 4 2v0O= +9 -110 20 120 2 1 5¢ O-= a4 -400 2.0 12.0| 4 15 44 O+2 *9 -680 2.0 120
15 3 3NN- vA 200 0.0 14.0| 4 15 5¢DO+1 #Q -650 0.0 14.0(17 11 44DO= v4 -790 0.0 14.0
18 - 9.7 9 - 8.8 9 - 8.8
7 46 Basta kontrakt 8 4 Knl0 Basta kontrakt 9 & K432 Basta kontrakt
Syd vD1053 3NT S =600 Vast v Kn9764 2NT O =-120 Nord v EKn 3v N =140
Alla ¢ EKD102 Ingen ¢E5 ov ¢ EDKn5
»642 & ¢ v & NT #ED43 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT
4E1032 4Kn754 N 10109 8 9 4E987 43 N546765 aKn 4 ED97 N469 75
v 864 v EKn92 S 10109 8 9 v32 v EK105 S546 75 v 1042 vD7 S46875
¢85 ¢ 7643 033453 ¢+ DKn98 ¢ K732 08 97 6 8 ¢ K984 ¢ 1076 086 447
D973 8 V33453 #1075  #K982 V89667 #EKKn94 D865 V86457
4 KD98 » KD6542 » 10865
v K7 v D8 v K98653
+ Kn9 + 1064 ¢32
#EKKn105 #Kn6 *3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 3NS+2 3 660 13.0 1.0(17 12 24 S+1 +9 140 140 00| 2 9 2v N+1 *6 140 120 2.0
17 12 3N S +2 *7 660 13.0 10|13 4 3¢ V-1 ] 50 12.0 20|10 16 2v N+1 &5 140 120 2.0
1 8 3NS+1 3 630 70 70| 3 2 1aS-1 &T 50 8.0 6.0|18 8 2v N+1 49 140 120 20
7 18 3NN+1 v9 630 70 7.0|10 6 1aS-1 +8 -50 8.0 6.0|14 12 2v N= *6 110 80 6.0
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13 4 3NS+1 a2 630 70 7.0|14 11 34 S-1 &T 50 80 6.0|15 6 4#V-1 +A 100 6.0 8.0
16 9 3NS+1 v8 630 70 70| 1 8 34S-2 +Q -100 40 100 4 3 1¢ N-1 v7 -50 4.0 10.0
3 2 24S+1 +8 110 20 12.0| 7 18 3¢ V= ] -110 2.0 12.0(11 7 4v N-2 a A -100 2.0 12.0
14 11 4v N-1 *8 -100 0.0 14.0|16 9 44 S- v3 2000 0.0 140(17 1 4vS-3 L) -150 0.0 14.0
15 - 9.2 15 - 9.2 13 - 7.4
10 4 EK93 Basta kontrakt 11 4« ED53 Basta kontrakt 12 4 Kn108732 Basta kontrakt
Ost vD6 5# O =-600 Syd v K85 5¢v S =450 Vast vE7 ANT V =-430
Alla + E9832 Ingen ¢E72 NS +76
»107 % ¢ v & NT »EB65 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
46 « DKn72 N26 46 4 2 K1086 4Kn7 N6 8 119 10 2964 4ED N25272
vEKn10842 ¢9 S 2646 4 vD2 v73 S 6 8 119 10 vD108 v K9632 S25272
+ K10 ¢+ D76 0117 9 7 8 ¢ K63 ¢ D954 075232 ¢+K94 ¢ E103 O 108 106 10
#DKn64 »EK832 vV 117 9 7 8 K984 &DKnl1072 V 7 5 2 3 2 #K863 #E97 vV 9 8 106 10
+ 10854 4942 4 K5
v K753 v EKn10964 v Kn54
¢ Kn54 + Kn108 + DKn852
#95 3 +D102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 3NO-1 +4 100 140 00| 2 17 4v S= +3 420 120 20|14 1 4v0-2 ¢+Q 100 14.0 0.0
18 8 2v V= &T -110 120 20| 3 10 4v S= L) 420 120 20| 2 17 INO= +8 90 12.0 2.0
10 16 34+ O +1 a4 -130 80 6.0(18 9 4v N= «Q 420 120 20| 3 10 INO+2 +8 -150 8.0 6.0
14 12 44 0= +J -130 80 6.0({12 8 3NN= «Q 400 70 7.0|12 8 INO+2 +2 -150 8.0 6.0
15 6 3#0+1 +5 -130 80 6.0(14 1 3NN= *7 400 70 7.0|16 11 INO+2 ¢5 -150 8.0 6.0
17 1 29y V+2 &T -170 4.0 10.0(15 7 2v N+3 *2 200 30 11.0|18 9 3vO+1 oK -170 4.0 10.0
4 3 24 N-2 v9 200 2.0 12.0(16 11 2v N+3 «Q 200 30 11.0|15 7 INO+3 *Q -180 2.0 12.0
2 9 34DN-2 v¥9 500 0.0 14.0(13 6 2v N+1 «Q 140 0.0 140|213 6 3NO= 2 -400 0.0 14.0
13 - 7.4 - 4 60| - 4 6.0
13 4 D109 Basta kontrakt 14 4 K7642 Basta kontrakt 15 410632 Basta kontrakt
Nord v 1072 34 O =-140 Ost v D97 3v O =-140 Syd vE98 3¢ V =-110
Alla + K1073 Ingen 49863 NS + D7
«D53 & ¢ v & NT *9 & ¢ v &4 NT *«ED97 & ¢ v & NT
K84 « E7653 N6 4745 # EKN985 o- N4 7 466 « K5 «ED N54585
vKKn9 v65 S6 5745 v Kn62 v EK854 S47 466 vKD3 v 7652 S54585
¢ EKn98 ¢ D65 0786 9 8 + K4 ¢ DKn7 096977 ¢ K982 ¢ EKn64 088757
*974 #EKn8 V786838 *1076 »K8543 V85867 #KKn43 #1086 V89857
& Kn2 « D103 » Kn9874
v ED843 v 103 v Kn104
¢ 42 + E1052 41053
»K1062 #EDKn2 #52
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 13 3NO-2 v3 200 13.0 10| 7 13 2NO-2 *J 100 140 00|16 1 4v0-3 25 150 14.0 0.0
15 8 44 0-2 *6 200 13.0 10| 4 11 4v0O-1 *A 50 120 20|15 9 3NV-2 46 100 12.0 2.0
14 2 2¢ V-1 3 100 100 4.0(17 3 2v0O= v3 -110 9.0 50(14 3 3«V-1 43 50 100 4.0
17 3 Pass 80 6.0(18 10 2v O= vT -110 9.0 50(17 4 34S-1 vK -100 8.0 6.0
16 12 24 O= vA -110 50 9.0(16 12 3v O= *A -140 6.0 8.0| 8 13 3NV= *7 -400 50 9.0
18 10 24 O = *6 -110 50 90 1 9 3vO+1 3 -170 3.0 11.0|11 18 3NV = *7 -400 5.0 9.0
4 11 34 O= vA -140 2.0 12.0(15 8 2v O+2 ¢ A -170 3.0 11.0| 2 10 3NV +1 *7 -430 1.0 13.0
1 9 3vDS-3 +4 -800 0.0 14.0|14 2 3NV= +9 400 0.0 140| 7 6 3NV+1 v8 -430 1.0 13.0
6 - 6.6 6 - 6.6 - 12 6.0
16 s E42 Basta kontrakt 17 4 E8743 Basta kontrakt 18 4 KKn107 Basta kontrakt
Vast vED7 lv V =-80 Nord vK 2NT O =-120 Ost vD10653 6& O =-920
oV ¢ Kn842 Ingen + K10753 NS + 107
#1072 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT
+ 106 « D975 N56566 D2 » K1065 N4 656 5 |4D542 »« E83 NO 27 31
vKKn93 v 1065 S6 7666 vED43 v Kn96 S47565 |v8 v EKn S03732
¢ KD53 ¢ 96 O76 766 ¢+ E9 ¢ Kn862 086 7 7 8 |¢- ¢ KDKn9852 O 12105 9 10
#EK5 #DKn83 V76766 #Kn8742 #K3 V 8 6 7 7 8 |#EKDKn8642 #5 V 12105 9 10
& KKn83 4~ Kn9 496
v 842 v 108752 v K9742
+ E107 + D4 + E643
*964 #E1065 103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 18 INV-1 *2 100 120 20|15 10 INS= *2 90 140 00| 3 11 64 O-3 *T 150 14.0 0.0
15 9 INV-1 ¢4 100 120 20|18 12 24 N-1 v6 -50 12.0 2.0|18 12 6NO-2 v2 100 12.0 2.0
16 1 INV-1 2 100 120 20| 3 11 1v V= s A -80 10.0 4.0| 4 14 5¢ O-1 46 50 80 6.0
14 3 le V= *7 ;70 80 60| 8 7 24 N-2 *K -100 80 6.0( 8 7 6#V-1 *T 50 80 6.0
2 10 INV= 2 90 6.0 80| 4 14 24 N-3 v6 -150 50 9.0(15 10 5¢ O-1 49 50 8.0 6.0
7 6 INV+1 2 -120 3.0 11.0{13 9 INO+2 49 -150 50 90| 6 1 5&V+2 ] -440 3.0 11.0
8 13 INV+1 +4 -120 3.0 110 6 1 2NS-4 *2 2000 1.0 13.0(13 9 54V +2 v3 -440 3.0 11.0
17 4 34 S-3 *K -150 0.0 140(16 2 24 N-4 v6 2000 1.0 13.0(16 2 3NO+2 v4 -460 0.0 14.0
- 12 6.0|17 - 6.2 17 - 6.2
19 » EK82 Basta kontrakt 20 4 D9 Basta kontrakt 21 4108542 Basta kontrakt
Syd vD4 44 S =130 Vast v KDKn104 3¢ V =-110 Nord v Kn974 5¢ O =-400
oV +4 Alla + EK6 NS 2
+K109876 & ¢ v & NT 2983 & ¢ v & NT *E54 & ¢ v & NT
21063 49754 N 106 8 7 7 4« K53 ~E8 N7 46 86 oE 493 N2 2682
vE93 762 S 106 8 7 7 v97 v E8652 S7 4686 v6 vKD102 S22682
¢+ K932 ¢ EKn108 037556 ¢ Kn8743 ¢ D1052 0596 46 ¢ E1097543 ¢ KD8 O 10116 5 8
#D43 #E5 V375586 #KKn5  #104 V59646 10987 #KDKn2 V 10116 5 8
& DKn 4 Kn107642 « KDKn76
v KKn1085 v3 v E853
+ D765 +9 + Kn6
#Kn2 #ED762 #63
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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17 6 2v N+2 *A 170 140 00|18 1 44 S= v9 620 40 00|17 7 24 S+1 »7 140 0.0
16 3 3#N= ¢ A 110 12.0 2.0|13 10 24 N+1 *4 140 20 20|18 2 24 N= *K 110 2.0
9 8 3NS-1 *2 50 9.0 50| 7 2 24 N= vA 110 00 40|10 9 3NO-1 oK 50 4.0
18 1 4vsS-1 +3 50 9.0 50| 9 8 44S-1 v9 -100 6.0 8.0(14 6 INO+1 aK -120 6.0
7 2 3NN-2 *T -100 4.0 10.0(11 15 44 N-1 +8 -100 6.0 80| 8 3 4¢ V+1 oT -150 10.0
11 15 3NS-2 *2 -100 4.0 10.0(17 6 54 S-1 v7 -100 6.0 8.0(12 15 3¢ V+2 v4 -150 10.0
13 10 3NN-2 *T -100 4.0 10.0({16 3 3NN-2 *7 2000 2.0 12.0(13 11 3¢ V+2 a2 -150 10.0
4 12 2NS-3 +3 -150 0.0 140 4 12 44 S-4 +3 400 0.0 14.0|16 4 5¢ V= a4 -400 14.0
- 14 70| - 14 701 - 1 5.6
22 D5 Basta kontrakt 23 o E Basta kontrakt 24 4 D8642 Basta kontrakt
Ost vE82 34 O =-140 Syd v EKKn7 6NT N =1440 Vast v7 44 N =420
oV + Kn962 Alla + K64 Ingen + 875
#DKn52 LR A Y #Kn7542 & #EDA43 & ¢ v aN
4 EKN82 4K10974 N858 4 475 # Kn9832 N 12 4975 10 N6 8 6 108
vDKn9 v73 S858 4 vD9862 v10543 S 12 v9865 vKD102 S 68 6 108
¢ K103 D875 05859 +973 ¢ DKn2 o1 ¢+ D4 ¢ EK63 074735
*K64 #103 V58509 *K96 »8 AYAN #KKn86 #10972 V74735
463 4 KD1064 & EKKn3
v K10654 v- v EKn43
¢E4 + E1085 + Kn1092
#E987 #ED103 #5
Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res g Par  Kontr Ut Res ing
18 2 3«4DV-1 #Q 200 00 9 4 6#N= ¢2 1370 30 10|18 3 44 N= ¢A 420 0.0
14 6 3vS-= *4 140 20|18 3 62 N= 8 1370 30 10| 9 4 34N+l ¢ A 170 4.0
8 3 2vS= s A 110 40|14 7 3NN+3 vT 690 9.0 50|14 7 24 S+2 ¢+Q 170 4.0
13 11 INO= *5 -90 6.0(15 1 3NN+3 v3 690 9.0 50|15 1 24 N+2 ¢A 170 4.0
17 7 49 S-2 a A -100 8011 10 3NN+2 a2 660 50 90| 6 2 2#0-1 s A 50 9.0
10 9 24 O+1 ¢ A -140 11.0|12 13 3NN+2 a2 660 50 90|17 8 2¢v0-1 &5 50 9.0
12 15 34 O= ¢ A -140 110 6 2 3NS+1 *6 630 20 12,011 10 4NN-1 ¢ A -50 13.0
16 4 4vyDS-2 &A -300 140(17 8 5 N= ¢Q 600 0.0 140|112 13 44 N-1 ¢ A -50 13.0
-1 56| - 16 57| - 16 5.7
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